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Európai Szociális Alap 



A Biztos Kezdet Program a település életében teljesen új szolgáltatásokat hoz. Ezek- 

ről sem az érintett célcsoportnak, sem a közreműködőknek nincs tapasztalata. Első  lépés 

az érintett körben a program megfelelő ismertté tétele, annak elfogadása, az 

érintettek között és beágyazódása a közösség életébe. Fontos, hogy a program be- 

indítása ne váltson ki ellenállást, a program beindítása előtt az érintettek ismerjék meg 

a program szolgáltatásait, sikeres legyen az érintett családok bevonása, mer- jenek 

megnyílni az érintett szakemberek előtt. Fontos az érintettekkel a személyes 

elbeszélgetés, lakossági fórumokon való népszerűsítés, ahol a meghívott előadók 

tájékoztatást tartanak, valamint közeli gyerekházak látogatása. Kérdőíven az érintett 

célcsoportoktól igények felmérése, úgy a családok, mint a szakemberektől (óvónő, 

védőnő stb.) javaslat, hogy mit tartanak fontosnak a csoportot érintően. Mik az elvá- rások 

egy óvodába menő gyermeknél, mik a hiányosságok, azokat hogyan és milyen 

szakember bevonásával lehet orvosolni. A program hosszú távú célkitűzése olyan 

gyerek- és családbarát szolgáltatási környezet kialakítása országos szinten, amely 

a szülők partneri bevonása és aktív részvétele mellett koragyermekkorban egyenlő 

esélyt biztosít a veleszületett képességek kibontakozásához, a minél korábbi - lehe- 

tőleg 3 éves kortól - óvodai részvételhez és a sikeres iskolakezdéshez. 

 
1. Az óvodába lépő gyermekek legyenek egészségesek, érjék el veleszületett ké- 

pességeik optimumát (a minden fejlődési területet érintő - mozgás, értelem, érzelem, 

nyelv és kommunikáció, észlelés - szakmailag megalapozott emberi és tárgyi környe- 

zet biztosításával). 

 
2. Történjen meg a szülők együttműködésének megnyerése, támogatása saját erőfor - 

rásaik mobilizálásában és a hiányzó kompetenciák megszerzésének segítése ahhoz, 

hogy gyermekük személyiségfejlődése egészséges, harmonikus és optimális legyen. 

 
3. Valósuljon meg a helyi közösségekben a program befogadása és a program helyi 

közösségekbe való beágyazódása. 

 
4. Történjen meg helyi szinten a 0-3 éves gyermekekkel foglalkozó intézmények és/ 

vagy szakemberek feladatainak és felelősségének láthatóvá tétele a közöttük levő 

együttműködés megvalósítása és a szolgáltatások elérhetővé tétele, a korai felisme - rés 

és megelőzés érdekében. 

A helyi igényekre és szükségletekre reagálva a Felhívás keretében megvalósuló 

fejlesztések átfogó célja a gyermekesély programok továbbfejlesztése a gyerekek 

szempontjából hátrányos helyzetű településeken a minőségi szolgáltatásokhoz való 

hozzáférés növelése érdekében az alábbiak szerint: 

legyenek elérhetőek a Biztos Kezdet Gyerekházak a koragyerekkori esélyteremtés 

támogatása érdekében az óvodáskor alatti gyereket nevelő családok számára olyan 

szolgáltatáshiányos, 1000 állandó lakos feletti, de 4000 állandó lakost meg nem hala- 

dó településeken, amelyek a gyerekek szempontjából hátrányos helyzetűnek számí- 

tanak, azaz a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben (rgyk) részesülő gyerme- kek 

aránya több mint 50%. 
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